

NEKATERE ANOMALIJE V LETU 1973



ALI SMO SAMO ZA SPEKTAKLE!?

Novoustanovljeni odbor krajevne organizacije združenja rezervnih vojaških starešin Moste se je odločil, da v počastitev dneva JLA pripravi skromno proslavo. Napisana so bila vabila, na vseh vidnih točkah v Mostah pa je bilo izobešenih 20 plakatov. Zdi se mi, da je bilo to dovolj kar zadeva obveščanje, vendar pa se je proslave od 440 rezervnih starešin, ki živijo v Mostah, udeležilo samo 5 (pet).

Referat je ostal neprebran, dijaki mošćanske gimnazije pa so solidno pripravljeni in pester program izvajali pred prazno dvorano. Ostali smo brez besed, žalostni in zamišljeni, kajti imeli smo o čem razmišljati. Spoinili smo se, da je pred nekaj dnevi v isti dvorani na konferenci bilo veliko govora o rodo-

ljublju, o naših nalogah in aktivnostih. Sodim, da je proslava dneva JLA vsaj toliko pomembna kot denimo solzava, malo-meščanska popevkarska prireditve. Vse zvoneče besede nič ne pomenijo če ni zavzetosti in pripravljenosti udeležiti se skromne toda pomembne prireditve.

Rezervne starešine, ki stanujejo v Mostah so na tem moral-

nopolitičnem izpitu padle, enako pa tudi občinski odbor ZRVS in tajnik, ki tudi niso podprli te akcije. Popravni izpit bo za vse, tudi za organizacije, naslednje leto, ko bo organizirana proslava ob dnevu JLA.

ANDRIJA VLAHOVIČ

Konferenca krajevne organizacije ZRUS Moste

VELIKA ORGANIZACIJA OVIRA DELO

KRI NIMA CENE

NAČRT KRVODAJALSKIH AKCIJ V LETU 1974 ZA OBČINO LJUBLJANA MOSTE-POLJE

Mesec	Datum in ura odvzema krvi	Obveznosti za našo občino
JANUAR	8. 1. - torek od 9. do 12. ure	150 krvodajalcev
	10. 1. - četrtek od 9. do 12. ure	150 krvodajalcev
	15. 1. - torek od 6. do 9. ure	150 krvodajalcev
	17. 1. - četrtek od 6. do 9. ure	150 krvodajalcev
	22. 1. - torek od 9. do 12. ure	150 krvodajalcev
	24. 1. - četrtek od 9. do 12. ure	150 krvodajalcev
FEBRUAR	31. 1. - četrtek od 6. do 9. ure	150 krvodajalcev
	5. 2. - torek od 6. do 9. ure	150 krvodajalcev
	7. 2. - četrtek od 9. do 12. ure	150 krvodajalcev
	12. 2. - torek od 9. do 12. ure	150 krvodajalcev
	14. 2. - četrtek od 6. do 9. ure	150 krvodajalcev
	19. 2. - torek od 6. do 9. ure	150 krvodajalcev
SKUPAJ	21. 2. - četrtek od 9. do 12. ure	150 krvodajalcev
	26. 2. - torek od 9. do 12. ure	150 krvodajalcev
SKUPAJ 14 dni		2100 krvodajalcev

Prosimo vse krvodajalce, da se natančno držijo dnevnega in urnega razporeda odvzema krvi na zavodu za transfuzijo krvi Ljubljana, Šlajmarjeva 6, da ne bo prišlo do nepotrebnih zaostankov. Drugi dnevi so namreč rezervirani za druge občine v Sloveniji.

OBČINSKA ORGANIZACIJA RDEČEGA KRIŽA LJUBLJANA MOSTE-POLJE

Osnovna šola Sostro

TUDI MI SMO PIONIRJI

Ze 29. septembra smo sprejeli svoj delovni načrt. Tedaj so začeli delati naslednji krožki:

NOVINARSKI KROŽEK, v katerega so se vključili pionirji, ki jim gre pisanje dobro od rok. SAHOVSKI krožek vodi tov. Erika Melihen-Rot. DRAMATSKI IN RECITATORSKI krožek deluje pod vodstvom tov. Popovič.

PEVSKI ZBOR je lani lepo napredoval. Sedaj imamo novo tovarišico in upamo, da bomo tudi letos želi uspehe.

Pred zastavo so glasno ponavljali pionirsko obljubo za predsednikom šole Andrejo Jozelj. Poslušali so pravljice, mladi recitatorji iz drugega in tretjega razreda pa so jim pripravili kratek program. Po vseh razredih smo proslavili 29. november.

Mladi pionirji so bili tudi pogoščeni. Bili so srečni in ta dan je bil zares samo njihov.

S ponosom so stopali po ulicah. Oči so jim sijale in v njih je žarelo spoznanje: „Tudi mi smo pionirji“.

TANJA ŠIBLI



Tudi Edo, Alenka in Damjan so bili sprejeti v pionirsko organizacijo

NAGRADNA KRIŽANKA

Slikovna križanka na sosednji strani je nagradna. Šest reševalcev s praviimi rešitvami bomo nagradili s praktičnimi nagradami živilskega kombinata Žito Ljubljana.

Rešitve pošljite na izrezani strani časopisa na naslov: Uredništvo Naše skupnosti, Ob Ljubljani 42, 61000 Ljubljana. Na ovojnico napišite oznako NAGRADNA KRIŽANKA. Če boste poslali več rešitev, naj bo vsaka v posebni ovojnici. Pri žrebanju bomo upoštevali rešitve, ki bodo v uredništvu do ponedeljka, 7. januarja 1974. Imena nagrajencev bomo objavili v naslednji številki.

Odločnost in želja po akcijah je prevevala rezervne starešine na letni konferenci ZRVS v Mostah. 5. decembra 1973 je v našo polni dvorani občinske skupščine Moste-Polje dosednji predsednik Jože Urbanc prebral poročilo iz katerega je bilo razvidno da je krajevna organizacija ZRVS iz Most v svojem delu dosegla vidne rezultate. Organizacija je prešla ozke strokovne okvire in postala tudi aktivna družbenopolitična organizacija.

Po izčrpnem poročilu se je razvila živahna razprava, ki je pokazala pripravljenost rezervnih starešin, da se naprej vstrajajo pri strokovnem in družbenopolitičnem delu na terenu ter se kot člani vključujejo v posamezne organizacije v Mostah. Razpravljavci so predlagali naj se preuči možnost delitve sedanje velike organizacije (440 članov), ker sedanja organiziranost pomeni dokajšnjo oviro za učinkovito delo saj se članstvo med seboj niti ne pozna.

Konferenca je zadolžila no-

voizvoljeni odbor, da takoj izdelava program, ki naj bo koordiniran z akcijami krajevne skupnosti, osnovne organizacije ZK, krajevne organizacije SZDL ter mladinsko organizacijo.

ANDRIJA VLAHOVIČ

Naša SKUPNOST

GLASILO SZDL LJUBLJANA MOSTE-POLJE

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Moste-Polje. Glavni in odgovorni urednik Bogdan Šturm. Ureja uredniški odbor: France Fajdiga (tehnični urednik), Slavko Gerlica, Alenka Lobnik, Marjan Moškrič, Milan Pritekelj (lektor in korektor), Edo Svetek in Janez Zupančič. List izhaja mesečno. Uredništvo in uprava: Ljubljana, Ob Ljubljani 42/II, telefon 315-980, tekoči račun pri SDK Ljubljana, Obk SZDL Ljubljana Moste-Polje. Naša skupnost 50101-678-48043. Tisk in klišej Tiskarna Ljudske pravice v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Časopis prejemajo vse družine v občini brezplačno na dom. Rokopisov ne vračamo.